
FLEXIBILITÄT UND SCHLAGKRAFT MIT MODERNSTER TECHNIK



SCHNEIDER AGRAR-SERVICE
IHR LEISTUNGSSTARKER DIENSTLEISTER FÜR DIE MODERNE LANDWIRTSCHAFT
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Mit ihrem Sitz in Thunstetten ist die Firma Schneider Agrar-Service seit 1969 kom-

petenter Partner der landwirtschaftlichen Betriebe der Region Bern Mittelland. 

Unser inhabergeführtes Unternehmen bietet Ihnen mit einem starken Team aus 

14 festen sowie 6 teilzeitbeschäftigten Mitarbeitern und einem modernen Ma-

schinenpark das ganze Jahr hindurch hochwertige Dienstleistungen für Feld und 

Hof – von der Aussaat bis zur Ernte, flexibel, freundlich und professionell.

Die Geschäftsleitung liegt seit 2002 bei Markus Schneider, der in zweiter Genera-

tion das von seinem Vater gegründete Unternehmen weiterführt. 

Auf insgesamt 7.000 m² Firmengelände sind mit einem Verwaltungsgebäude, 

einer Lagerhalle, einer Werkstatt und umfangreichen Stellflächen beste Vo-

raussetzungen für einen professionellen Geschäftsbetrieb geschaffen. Täglich 

rücken Mitarbeiter und Maschinen von hier aus auf die Felder der Region aus, um 

den breiten Kundenstamm der hiesigen Landwirte in der täglichen Arbeit best- 

möglich zu unterstützen.
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UNSERE BESTEN DIENSTLEISTUNGEN
FÜR IHREN BETRIEB

Was wir wollen / 4

Unsere Agrar-Services im Überblick

• Bodenbearbeitung 

 (Kombisaat, Pflügen/Grubbern)

• Saat 

 (Mais, Rüben, Sonnenblumen)

• Grasernte 

 (Mähen, Einsilieren, Kreiseln, Schwaden)

• Kompost und Mist 

 (Kompost, Mist und Kalk)

• Gülle (Schweine-, Rinder- und Biogasgülle)

 Verschlauchen /mit Fass auf Feld verteilen

• Düngung 

 (RMD-Sulfat, Kalk)

• Pressen 

 (Rundballen, Quaderballen)

• Pflanzenschutz
• Maisernte 

 (Silieren, LKS, Ballen, Wursten, Dreschen)

• Rübenernte 

 (Roden, Reinigen/Verladen, Transportieren)

• Dreschen 

 (Getreide, Sonnenblumen und Mais)



Ob Sie uns lediglich mit der Aussaat Ihres Getreides beauftragen oder sich gleich 

ein Rundum-sorglos-Paket verschiedenster Dienstleistungen für das ganze Jahr 

von uns schnüren lassen möchten – wir machen das für Sie! 

Mit unserem umfangreichen und modernen Maschinenpark, unserem Fachwissen, 

unserer Erfahrung und hohem Dienstleistungsanspruch liefern wir Ihnen flexibel,  

zuverlässig und individuell genau den Agrar-Service, den Sie für die höchste  

Ertragskraft Ihrer Kulturen benötigen.
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UNSERE MASSNAHMEN
ZUM ERREICHEN UNSERER GEMEINSAMEN ZIELE
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Unser oberstes Ziel ist die kompromisslose Zufriedenheit unserer Kunden und 

die sinnvollste und ertragreichste Bewirtschaftung ihrer Kulturen. Dieses Ziel er-

reichen wir, in dem wir an uns selbst, unsere Mitarbeiter, unsere Maschinen und 

unsere Leistungen höchste Ansprüche stellen und nicht müde werden, uns stetig 

zu verbessern. 

Kompetente Mitarbeiter und aktuelles Wissen

Zusätzlich zu den umfangreichen Erfahrungswerten, über die unsere langjäh-

rigen Mitarbeiter verfügen, setzen wir mit regelmässigen Schulungen auf aktu-

elles Fachwissen. Hersteller-Schulungen ermöglichen es uns, das Potenzial und 

die Effizienz unserer hochmodernen Maschinen voll auszuschöpfen. Gezielte 

landwirtschaftliche Weiterbildungsveranstaltungen tragen dazu bei, dass wir 

unser Know-how immer breiter fächern und vertiefen können. Neue Verfahren, 

Technologien und Trends verfolgen wir interessiert und prüfen sie hinsichtlich 

ihrer innovativen Nutzbarkeit im Alltag unserer Kunden.

Flexibilität und Verlässlichkeit

Keine andere Wirtschaftsbranche ist so abhängig vom Wetter wie die Landwirt-

schaft. Und weil sich Klima und Witterung schlecht planen lassen, jedoch häufig 

eine schnelle Reaktionsfähigkeit verlangen, bieten wir Ihnen grösstmögliche Fle-

xibilität und Verlässlichkeit. Unsere Mitarbeiter sind für verschiedenste Arbeiten 

und Maschinen einsetzbar und mit unserer eigenen Werkstatt stellen wir sicher, 

dass unsere Fahrzeuge und Maschinen immer einsatzbereit und betriebssicher 

sind. Unsere Einsätze planen wir effizient und gewissenhaft.
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Modernste Technik

Um den sich ständig ändernden Anforderungen gerecht zu werden, seien es  

politische, betriebliche oder wetterbedingte, investieren wir ständig in die neueste  

Technik.

   Um den Anforderungen in den Bereichen Organisation, 

   Planung, Rückverfolgbarkeit und Aufzeichnungen  

   gerecht zu werden, setzen wir die Software von Agrar 

   monitor ein.

   Um unseren Böden auch in Zukunft gerecht zu werden, 

   versuchen wir mit der Minimalbodenbearbeitung der 

   Verschlämmung und Erosion vorzubeugen.

   Um den Herbizideinsatz zu reduzieren und Verschläm- 

 -  mungen vorzubeugen, setzen wir bei Rüben und Mais 

   neu das Hackgerät ein.

   Damit die Bergungskosten der Ballen reduziert werden, 

   bieten wir ab sofort das Ballenmass in den Grössen 

   1.20 x 0.90 x 1.00-2.50m an.

   Highlight: Das Schneidwerk verfügt über 51 Messer.
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Unsere landwirtschaftlichen Maschinen und Fahrzeuge tragen die Marken be-

kannter Hersteller, die sich durch ihre Qualität und Leistungsstärke auszeichnen. 

Sie wurden unter extremen Bedingungen auf Ihre Belastbarkeit getestet und 

werden durch unsere Werkstatt-Mitarbeiter oder die jeweiligen Servicepartner 

regelmässig gewartet. Folgende Maschinen haben wir für Sie im Einsatz:  

• 13 Traktoren (50–270 PS)
• 2 Sattelschlepper
• 2 Teleskoplader
• 3 Güllefässer, 2 LKW-Tankauflieger
• 1 Gülle Selbstfahrer
• 1 Güllekette für Verschlauchung
• 2 Maissämaschinen
• 2 Rübensämaschinen
• 1 Selbstfahrer zum Gras mähen 
• 1 Kreiselheuer
• 1 Grossflächenschwader
• 2 Kurzschnittladewagen
• 2 Häcksler (8- und 10-reihiges Maisgebiss)
• 13 Transportfahrzeuge (bis 40 m³)
• 3 Gebläse für Hochsilo
• 6 Mähdrescher
• 1 Rübenroder
• 2 Rübenladegeräte
• 5 Quaderballenpressen
• 2 Silage Wickler
• 2 Rundballenpressen
• 1 selbstfahrende Feldspritze
• 1 Hackgerät
• 6 Bodenbearbeitungsmaschinen
• 3 Düngemaschinen 

u. v. m.



Wer sich wie wir immer wieder auf neue Anforderungen, Veränderungen am Markt und wachsende Kundenansprüche ein-
stellen muss, weiss aus Erfahrung, dass Erfolg nur gemeinsam möglich ist. Wir danken unseren kompetenten Mitarbeitern, 
zuverlässigen Lieferanten und  Geschäftspartnern für die vertrauensvolle Zusammenarbeit und natürlich unseren Kunden für 
Ihre Treue und Ihr Vertrauen. Das Team vom Schneider Agrar-Service freut sich auf die nächsten gemeinsamen Jahre und neue 

Herausforderungen!

UNSER DANK
AN UNSERE PARTNER





GRATIS-NUMMER FÜR ALLE AUFTRÄGE: 0800 800 350

Schneider Agrar-Service  |  Obergasse 20 | 4922 Thunstetten | Tel.: +41 62 288 70 70 | info@schneider-thunstetten.ch | www.schneider-thunstetten.ch
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